
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Βουδαπέστη  
Απευθείας από Ηράκλειο 

5 ημέρες – 719€ με φόρους! 

Αναχώρηση 2025: 26 Αυγούστου                                                              5 ημέρες 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Ημέρα 1η : Ηράκλειο – Βουδαπέστη 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της 

Ουγγαρίας την Βουδαπέστη. Άφιξη και μεταφορά στο κέντρο της 

πόλης από όπου θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση στην Βουδαπέστη. 

Θα σταματήσουμε στην πλατεία των Ηρώων που είναι στολισμένη 

με τα υπέροχα αγάλματα των Ούγγρων βασιλέων. Στην συνέχεια θα 

περάσουμε από το εκπληκτικό κτίριο της Όπερας και κατόπιν μέσω 

της οδού Αντράσσυ, έναν από τους πιο όμορφους και εμπορικούς 

δρόμους της πόλης, θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου 

Στεφάνου, ο τρούλος του οποίου φαίνεται από όλες τις γωνιές της 

πόλης. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται, διασχίζοντας την 

ομορφότερη από τις 8 γέφυρες της πόλης, αυτή των αλυσίδων, για 

να βρεθούμε στην παραμυθένια πλευρά της Βούδας και να δούμε 

τον Πύργο των ψαράδων, όπου θα απολαύσουμε την θέα σε όλη 

την πόλη. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για παραλαβή δωματίων . Για 

το βράδυ σας προτείνουμε μία καταπληκτική κρουαζιέρα στον 

Δούναβη , για να μπορέσετε να δείτε τα σπουδαιότερα κτίρια 

φωτισμένα.  

Ημέρα 2η : Βουδαπέστη – (προαιρετικά: Παραδουνάβια χωριά) 

Μετά το πρωινό μας σας προτείνουμε την εκδρομή στα 

παραδουνάβια χώρια. Μόλις 15 χιλιόμετρα από την Βουδαπέστη θα 

συναντήσουμε το γραφικό χωριό των καλλιτεχνών, τον Άγιο Ανδρέα, 

όπου μπορείτε να ψωνίσετε κρύσταλλα, πορσελάνες και πολλά 

αναμνηστικά δώρα. Στη συνέχεια θα ανηφορίσουμε στο Βίσενγκρατ 

με το μεσαιωνικό κάστρο και την υπέροχη θέα. Επιστροφή στη 

Βουδαπέστη. Βράδυ ελεύθερο. Σας προτείνουμε δείπνο σε 

παραδοσιακή ταβέρνα της Βουδαπέστης με τσιγγάνικα βιολιά , 

παραδοσιακό μενού και τοπικούς χορούς 

Ημέρα 3η : Βουδαπέστη – Ελεύθερη Μέρα  

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος τον οποίο μπορείτε να 

αξιοποιήσετε επισκεπτόμενοι την πανέμορφη κλειστή αγορά. Εδώ 

θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε το περίφημο ουγγαρέζικο 

σαλάμι, τα τοπικά ποτά Ούνικουμ και Παλίνκα, καθώς και τα 

ονομαστά τους κρασιά. Επίσης τα μουσεία της πόλης ,όπως το 

Εθνικό Μουσείο και το Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης. Μην 

παραλείψετε να δοκιμάσετε τα γλυκά που κοσμούν τις βιτρίνες των 

παραδοσιακών ζαχαροπλαστείων Gerbeud και Central. 

Ημέρα 4η : Βουδαπέστη – Ελεύθερη Μέρα (Λουτρά Szechenyi) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και για του λάτρεις του shopping, υπάρχουν 

πολλές επιλογές στον κεντρικό πεζόδρομο Vaci Utca, την 

πανέμορφη οδό Andrassy, αλλά και στα μοντέρνα εμπορικά κέντρα, 

που τα βρίσκει πλέον κάποιος σε κάθε γωνιά της πόλης. Όποιος 

επιθυμεί να χαλαρώσει η πόλη είναι γνωστή για τα υπέροχα λουτρά 

της , με παράδοση από την εποχή των Ρωμαίων. Σας προτείνουμε 

τα υπέροχα λουτρά Szechenyi που είναι τα δημοφιλέστερα στη 

Βουδαπέστη, αλλά είναι και τα μεγαλύτερα σε ολόκληρη την 

Ευρώπη. Οι πολυτελείς εγκαταστάσεις χτίστηκαν το 1913, και 

δίνουν μία αριστοκρατική αίσθηση στα λουτρά αφού πρόκειται για 

ένα νεο-μπαρόκ παλάτι. Θα σας εντυπωσιάσουν οι εσωτερικές 

πισίνες, αλλά αναμφισβήτητα την παράσταση θα κλέψουν οι 

εξωτερικές.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πτήσεις  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

W6 2444 26/08/25 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 09:55 11:20 

W6 2443 30/08/25 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 13:00 16:20 

 

 

 

 

 

 

 
Αναχώρηση: 21 Ιουνίου (Early Booking) 

Τιμή κατ’ άτομο 719€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου On request 

Ημέρα 5η : Βουδαπέστη - Ηράκλειο 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, και θα αναχωρήσουμε για το 

αεροδρόμιο της Βουδαπέστης, με τις καλύτερες αναμνήσεις από 

την υπέροχη αυτή πόλη. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται 

περίπου λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση, 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βουδαπέστη 
Η Πριγκίπισσα του Δούναβη 

 

 

 

Υπάρχουν πόλεις που σου ψιθυρίζουν… κι άλλες που σου τραγουδούν. Η Βουδαπέστη, όμως, σε μαγεύει με 
ένα συμφωνικό ποίημα από φως, νερό και ιστορία. Μια πόλη που γεννήθηκε από την ένωση δύο κόσμων – της 
Βούδας και της Πέστης – με τον Δούναβη να τις ενώνει σαν κορδέλα βελούδινη, ασημένια στον ήλιο και χρυσή 

στο σούρουπο. 

 

Περπατώντας στην πλευρά της Βούδας, αισθάνεσαι την ευγένεια μιας παλιάς αυτοκρατορίας. Το Κάστρο 
υψώνεται σαν βασιλική ανάμνηση, ενώ ο Πύργος των Ψαράδων, με τους μπαρόκ πυργίσκους του, σε 

προσκαλεί να δεις την πόλη όπως την ονειρεύτηκαν οι ποιητές. Η Ματθιασική Εκκλησία, με τη χρωματιστή 
κεραμοσκεπή της, είναι σαν έργο ζωγραφικής που ζωντάνεψε. 

 

Και όταν περάσεις τη Γέφυρα των Αλυσίδων, νιώθεις πως διασχίζεις όχι μόνο έναν ποταμό, αλλά και τα 
σύνορα ανάμεσα στο όνειρο και την πραγματικότητα. Στην πλευρά της Πέστης, η ζωή χτυπά πιο ζωηρά: το 
Κοινοβούλιο υψώνεται σαν γοτθικό ποίημα από πέτρα και φως, ενώ οι λεωφόροι, τα καφέ, οι αγορές και τα 

λουτρά μοιάζουν να χορεύουν στους ρυθμούς μιας αθέατης ουγγρικής μελωδίας. 

 

Τα λουτρά Széchenyi σε καλούν για μια βουτιά στην ιστορία και τη χαλάρωση. Το ιαματικό νερό αγγίζει το 
σώμα, ενώ η ψυχή σου περιπλανιέται σε άλλους αιώνες. Κι όταν πέσει η νύχτα, η Βουδαπέστη λάμπει· όχι με 

τη λάμψη της μεγαλούπολης, αλλά με τη σαγήνη μιας γυναίκας που ξέρει να σαγηνεύει αθόρυβα. 

 

Από ένα ρομαντικό δείπνο σε πλοιάριο στον Δούναβη, μέχρι μια βραδινή βόλτα στη λεωφόρο Andrassy, κάθε 
στιγμή είναι σαν στίχος από ερωτικό ποίημα. Η Βουδαπέστη δεν είναι μόνο προορισμός. Είναι συναίσθημα. 

Είναι η ανάμνηση που μένει, το άρωμα που δεν ξεχνάς, ο χτύπος της καρδιάς σου όταν αντικρίζεις κάτι 
πραγματικά όμορφο. 

 

Κι όταν φύγεις… ένα κομμάτι σου θα μείνει εκεί. Στην Πριγκίπισσα του Δούναβη. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Ξενοδοχείο μας 

Hotel President 4* κεντρικό 
 

Βρίσκεται ακριβώς δίπλα στην Εθνική Τράπεζα της Ουγγαρίας και στο Εμπορικό Επιμελητήριο. Προσφέρει βεράντα στον 
τελευταίο όροφο με πανοραμική θέα και κέντρο ευεξίας. Όλα τα δωμάτια διαθέτουν δωρεάν internet και Wi-Fi. 

Περιλαμβάνουν επίσης κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση και μίνι μπαρ. Το μπάνιο είναι εξοπλισμένο με στεγνωτήρα 
μαλλιών και προϊόντα περιποίησης. Στο κομψό Intermezzo Café & Restaurant σερβίρονται ουγγρικές και διεθνείς 

σπεσιαλιτέ. Επιπλέον, παρέχεται υπηρεσία δωματίου. Οι επισκέπτες μπορούν να χρησιμοποιήσουν τη σάουνα και το 
γυμναστήριο. Σε απόσταση μόλις 200μ. βρίσκεται ο σταθμός Arany János Utca του μετρό, της γραμμής Μ3. Η Βασιλική 

του Αγίου Στεφάνου απέχει μόλις 5 λεπτά με τα πόδια. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια απευθείας από Ηράκλειο 
➢ 4 διαν/σεις στο κεντρικό Hotel President 4* 
➢ Φόροι αεροδρομίου 
➢ Τσάντα πλάτης  
➢ Πρωινό Καθημερινά 
➢ Ξενάγηση πόλης  
➢ Μετακινήσεις από / προς το αεροδρόμιο της 

Βουδαπέστης  
➢ Έλληνας έμπειρος αρχηγός. 
➢ Ιδιωτική Ασφάλεια Interamerican με προνομιακές 

καλύψεις 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Η ταυτότητά σας πρέπει να είναι της 
τελευταίας 15ετίας. Αν ταξιδέψετε με 
διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε ισχύ 
μέχρι και την ημερομηνία επιστροφής. Το 
γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή παλαιάς 
έκδοσης ταυτότητα. Οι ταξιδιώτες μη 
ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυμούν να 
ταξιδέψουν, προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το Round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. Στην 
κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 
κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από 
το ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 
ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει κάποια 
αλλεργία ή διατροφική συνήθεια, ιδιαίτερη 
φαρμακευτική αγωγή ή οτιδήποτε άλλο 
χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ κάποιο 
κινητικό πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. Σε περίπτωση 
κάποιων ειδικών αιτημάτων στη διατροφή, 
όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη 
κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά 
μας και στην ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, 
αλλά σας αποστέλλονται και με την 
κράτησή σας. Οι θέσεις στο πούλμαν 
εναλλάσσονται. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Δημοτικά τέλη. 

Παραδουνάβια Χωριά με ελάχιστη συμμετοχή 6 
ατόμων 

Βαλίτσα 20κιλά +160€ 

Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα εκτός των 
Περιλαμβανομένων. Οτιδήποτε δεν αναφέρετε στα 
περιλαμβανόμενα. Προσωπικά έξοδα. 

Σημειώσεις: 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το συγκεκριμένο 
ταξίδι ορίζεται στα 400€. 


